
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 503/2022
 

Requer informações sobre a reforma 
e revitalização da Praça Pública, 
localizada entre do Cacau e a Rua 
Guaratinguetá, no bairro Jardim 
Esmeralda. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
Senhoras Vereadoras,

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes, 
questionando sobre a possibilidade de reforma e revitalização da Praça Pública, 
localizada entre do Cacau e a Rua Guaratinguetá, no bairro Jardim Esmeralda;

 CONSIDERANDO que essa área também conta com campo de 
futebol, quadra, praça, campo de bocha e academia ao ar livre;

CONSIDERANDO que de acordo com relatos dos frequentadores 
do local, pessoas estão se refugiando entorno do campo de bocha para usarem 
drogas e isso vem tirando a tranquilidade e afastando os moradores que utilizam 
o campo de bocha para lazer;

CONSIDERANDO que munícipes também solicitaram a troca do
alambrado em torno do campo que está danificado, melhorias no gramado, além 
de que a quadra de futebol, necessita de reparos no piso, manutenção em sua 
estrutura que apresenta aspecto feio e de abandono no local;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) É de conhecimento da Administração Municipal a solicitação da 
população para a reforma na referida praça pública (Melhoria na iluminação, 
pista de caminhada, academia ao ar livre, área de lazer infantil e adulto, gerando 
melhora na segurança)?
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2º) A Administração Municipal tem projeto ou planejamento de 
intervir nesta praça pública e realizar a reforma e melhoria necessária assim 
como feito em outros pontos da cidade?

3º) Caso resposta positiva no segundo questionamento, o que 
pretende contemplado no local? Sendo negativo justifiquem.

4º) Caso resposta positiva no terceiro questionamento, qual a 
previsão para início e término das obras?

5º) Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de junho de 2.022.

Reinaldo Casimiro
-Vereador-
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